



Традиционно в феврале студенты представители нашего колледжа принимают самое непосредственное участие в массовой лыжной гонке «Лыжня России». Этот год, конечно же, не стал исключением. Гонка оказалось действительно массовой, впрочем, как и всегда, ведь по собранным данным в ней приняли участие 4,5 тысячи орчан. В составе этой не маленькой цифры и наши студенты. Все здоровые представители первого курса были на лыжне в качестве болельщиков, а группа 1ОДЛ под руководством Голды Елизаветы Викторовны оказывала посильную помощь представителям Единой России. Наши медведи были очень востребованы и неподражаемы. Многие подходили сфотографироваться, а многие просто завидовали, ведь именно «мишкам» было теплее всех! К слову сказать, погода была для лыжни и отдыха на свежем воздухе просто замечательная. Уже ощутимо пригревающее солнышко и отсутствие крепкого морозца радовали многих. А возвращаясь к результатам гонки, порадуемся не только за нашу команду, вошедшую в число десятки лидеров, но и, во-первых, за руководителя физической культуры Барсукову Ирину Николаевну, занявшую первое место среди женщин в забеге ветеранов. А во-вторых, за Анисимова Алексея из группы 2ТОР, занявшего третье место в личном зачете в забеге среди студентов образовательных учреждений СПО города.